

## 北醫大日本校友會北齒會 12 位校友返臺參訪母校

中華民國牙醫師公會全國聯合會於 2015 年 9 月 18 日假臺北國際會議廳舉辦「第 8 屆亞洲國小學童口腔保健推廣國際會議」。本校口腔衛生學系黃耀慧老師邀請口腔醫學院蔡恒惠院長擔任臺灣代表，小島武彥及廣內世英醫師為日本代表，共同與會演講。北醫大日本校友會北齒會黃佳明會長、林伯信老師等 12 人相偕率團返回母校參訪。

日本北齒會為北醫牙醫學系校友在海外最重要的組織之一，成立於 1982 年。不定期舉辦學術研討會、聯誼聚餐，相互切磋，增加彼此情誼，目前北醫日本齒科校友會會員有近百人，與母校交流密切。2014 年於東京主辦北醫大日本校友會，兩年一度盛會，帶給海內外北醫人珍貴的回憶。

本次返臺的黃佳明、廣內世英、小島武彥、林伯信學長於 9 月 21 日上午返校，由口腔醫學院暨公共事務處共同於口腔醫學院 1 樓會議室接待。由公共事務處校友服務組徐仙中組長導覽校史館、圖書館；口腔醫學院蔡恒惠院長，中午在新光三越 A9 館欣葉餐廳，舉辦溫馨的「歡迎日本北齒會校友回娘家」餐會，下午由口衛系校友詹碧琴、高淑華，討論學長 11 月返臺授課事宜。【圖：廣內世英校友（右）、蔡恒惠院長（中）及黃耀慧老師（左）合影】



北醫大旅日校友與母校間連結緊密，互動親密，日本校友間更是彼此經常相互聯繫照料，交換生活經驗。牙科校友在日本多為開業醫，即使畢業離校多年，校友們仍經常回饋母校。本次返校交流，賓主盡歡，讓旅日校友留下深刻的印象。期待下次再歡聚。【下圖：北齒會校友與北醫大接待長官同仁合影】



(文/口腔醫學院·公共事務處)